pennsylvania DISCIPLINARY ACTIONS

DEPARTMENT OF STATE May 2019

/|

Acting Secretary of State Kathy Boockvar announced that 87 disciplinary actions have been taken
by the Bureau of Professional and Occupational Affairs’ 29 professional licensing boards, and the
Bureau of Election Services and Notaries:

PA Board of Accountancy

PA Architects Licensure Board

PA Board of Auctioneer Examiners

PA Board of Barber Examiners

PA Board of Certified Real Estate Appraisers

PA Board of Chiropractic

PA Board of Cosmetology

PA Board of Crane Operators

PA Board of Dentistry

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists
PA Board of Funeral Directors

PA Board of Landscape Architects

PA Board of Massage Therapy

PA Board of Medicine

Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries
Secretary of the Commonwealth — Notaries Public

PA Board of Nursing

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
PA Board of Optometry

PA Board of Osteopathic Medicine

PA Board of Pharmacy

PA Board of Physical Therapy

PA Board of Podiatry

PA Board of Psychology

Real Estate Commission

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and Professional
Counselors

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons
PA Board of Veterinary Medicine




Actions by County

The specific actions listed below were taken against individuals or firms in these counties:

# of # of
County Actions County Actions

Adams 0 Lackawanna 2
Allegheny 7 Lancaster 2
Armstrong 0 Lawrence 0
Beaver 1 Lebanon 2
Bedford 0 Lehigh 3
Berks 4 Luzerne 3
Blair 1 Lycoming 0
Bradford 0 McKean 0
Bucks 4 Mercer 2
Butler 2 Mifflin 0
Cambria 0 Monroe 2
Cameron 0 Montgomery 3
Carbon 1 Montour 1
Centre 1 Northampton 1
Chester 4 Northumberland 1
Clarion 0 Perry 1
Clearfield 0 Philadelphia 6
Clinton 0 Pike 0
Columbia 0 Potter 0
Crawford 0 Schuylkill 1
Cumberland 4 Snyder 0
Dauphin 2 Somerset 0
Delaware 1 Sullivan 0
Elk 0 Susquehanna 0
Erie 1 Tioga 0
Fayette 2 Union 1
Forest 0 Venango 1
Franklin 2 Warren 0
Fulton 0 Washington 0
Greene 0 Wayne 2
Huntingdon 1 Westmoreland 1
Indiana 1 Wyoming 1
Jefferson 0 York 2
Juniata 0 Total in-State actions 77
Actions taken against professionals with non-PA addresses 10
Total 87
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PA Board of Accountancy

Bucks County

David Alan Price, certificate and license no. CA021585L, of Richboro, Bucks County, was ordered to pay
a civil penalty in the amount of $2,000 and an assessment fee of $607.18 towards costs of investigation,
because he engaged in the practice of public accounting during a period in which he did not hold a current
license as required by the State Board of Accountancy. (10/02/18)

Chester County

Michael E. Rohner, an unlicensed accountant, and his firm Accounting and Bookkeeping Solutions, Inc.,
of Conshohocken, Chester County, were jointly levied a civil penalty of $3,000; costs of investigation of
$1,117.60; and must cease and desist from performing any activity requiring an accounting license,
because he held out as or otherwise used the title or designation ‘public accountant,' or the abbreviation
‘PA,' or any other title, designation, words, letters or abbreviation tending to indicate that the person is
engaged in the practice of public accounting, without having received or been notified in writing by the
Board that he has qualified to receive a license of public accountant issued by this Commonwealth, which
is not revoked or suspended and affixed a firm name to a report; and his firm Accounting and
Bookkeeping Solutions, Inc. held itself out as or otherwise used the title or designation ‘certified public
accountant’ or ‘public accountant,” or the abbreviation ‘CPA’ or ‘PA,’ or any other title or designation,
words, letters or abbreviations tending to indicate that the partnership, corporation or other association is
composed of or includes certified public accountants or public accountants unless that partnership or
corporation or other association holds a current license. (05/22/19)

Lehigh County

Ramzi A Haddad, certificate and license no. CA035458L, of Bethlehem, Lehigh County, voluntarily
surrendered his license to practice as a public accountant in the Commonwealth of Pennsylvania, because
he pled guilty to a felony under federal law, and pled guilty to a crime, an element of which is dishonesty
or fraud under Federal law. (05/22/19)

PA Architects Licensure Board

Northampton County

Spillman Farmer Architects, certificate no. AX000417L, of Bethlehem, Northampton County, had a civil
penalty of $1,500 levied upon it by the State Board of Architects Licensure because the firm engaged in
the practice of architecture during a period in which the firm failed to pay the annual renewal fee.
(05/09/19)

PA Board of Auctioneer Examiners
No disciplinary actions taken.

PA Board of Barber Examiners
No disciplinary actions taken.
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PA Board of Certified Real Estate Appraisers

Out of State

Consolidated Analytics Inc, PA registration no. AMCO000175, of Irvine, California, was levied a civil
penalty of $1,500 because it failed to promptly file an amendment correcting the information contained in
a document filed with the Board that is inaccurate or incomplete in any material respect and failed to
notify the Board of a change in compliance person within thirty days. (05/29/19)

PA Board of Chiropractic

Cumberland County

Joshua Michael Rosinski, license no. DC009549, of Mechanicsburg, Cumberland County, was suspended
for a minimum of two and one-half years, with a minimum of one year of active suspension, and was
levied a civil penalty of $500, because he was convicted of three felonies in the courts of this
Commonwealth. (05/16/19)

Franklin County

Lawrence Scott Herman, license no. DC005304L, of Waynesboro, Franklin County, was suspended for
no less than five years, with no less than four years served as active suspension, because he was convicted
of felonies in the courts of this Commonwealth. (05/16/19)

PA Board of Cosmetoloqy

Berks County

Ha D Ngo, license no. CL013406L, of Sinking Spring, Berks County, was suspended for two years,
immediately stayed in favor of probation, levied a civil penalty of $1,000, and received a reprimand on
her disciplinary record with the Board, because she was convicted of a felony under The Controlled
Substance, Drug, Device and Cosmetic Act or a similar state or federal law. (05/06/19)

Karly A Fisher, license no. C0282501, of Wyomissing, Berks County, was levied a civil penalty of $500
and had a reprimand placed on her permanent disciplinary record with the Board because she pled guilty
to a felony under The Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act; and has been convicted of a
felony. (05/06/19)

Chester County

Francesca M Slicer, license no. CO222887L, of Coatesville, Chester County, was suspended for a period
of one year, immediately stayed in favor of probation; levied a $250 civil penalty; and received a
reprimand on her disciplinary record with the Board, because she violated the Criminal History Record
Information Act in that she was convicted of a felony. (05/06/19)

Monroe County

Beauty Nails, license no. CY 195883, of Bartonsville, Monroe County, was suspended for a period of one
year, with such suspension immediately stayed in favor of probation, was levied a civil penalty of $3,000,
costs of investigation of $374.98; and a reprimand was placed on its permanent disciplinary record with
the Board, because it operated a nail technology salon in a grossly incompetent, dishonest and unethical
manner through the possession and use of methyl methacrylate substances in the practice of cosmetology;
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and by employing an unlicensed individual and aiding and abetting in that individual’s practice of
cosmetology and/or nail technology. (05/06/19)

Montgomery County

Aisha A Murphy, license no. CO217334L, of Wyncote, Montgomery County, was levied a civil penalty
of $500 and had a reprimand placed on her permanent disciplinary record with the Board because she
practiced cosmetology without a current and active license. (05/06/19)

Philadelphia County

Kendall L Pope, license no. CO227401L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for one
year, immediately stayed in favor of probation, levied a civil penalty of $250, because he has been
convicted of any misdemeanor related to the practice of the profession in that the respondent double
cashed checks issued to him by his employer, a cosmetology salon. (05/06/19)

Wayne County

Nail Love, license no. CY193185, of Honesdale, Wayne County, was suspended for a period of two
years, such suspension to be immediately stayed in favor of probation; was levied a civil penalty of
$5,000 and costs of investigation of $26.92; and had a reprimand placed on their permanent disciplinary
record with the Board, because they operated as a salon in a grossly incompetent, unethical, and dishonest
manner by employing an unlicensed individual, engaged in unsanitary use of towels, engaged in
unsanitary use of supplies, did not have a complete first aid kit, did not have a closed cabinet for soiled
linens, and violated a lawful disciplinary Order of the Board. (11/05/18)

PA Board of Crane Operators

Huntingdon County

Ricky L Landrum, license no. LCO001690, of Mill Creek, Huntingdon County, was levied a civil penalty
in the amount of $1,000 and an assessment fee of $100 towards costs of investigation, because he
operated a crane, offered himself for employment as an individual who may operate a crane or held
himself out as a crane operator while unlicensed by the Board. (05/22/19)

Lancaster County

Douglas Ressler, of Columbia, Lancaster County, must cease and desist from performing any activity
requiring a license to practice as a crane operator in the Commonwealth of Pennsylvania; was levied a
civil penalty in the amount of $1,000 and costs of investigation of $435.08, because he operated a crane,
offered himself for employment as an individual who may operate a crane or held himself out as a crane
operator while unlicensed by the Board. (05/22/19)

PA Board of Dentistry

Bucks County

Gregory John Keiser, license no. DS026629L, of Churchville, Bucks County, was indefinitely suspended
for no less than three years, such suspension to be immediately stayed in favor of probation, because he
had a license to practice dentistry, dental hygiene or certificate for expanded function dental assisting
revoked, suspended or had other disciplinary action imposed or consented to by the proper licensing
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authority of another state or had an application for license refused, revoked or suspended by the proper
licensing authority of another state. (05/17/19)

Erie County

Nancy Marie Sauers, license no. DN025825A, of Erie, Erie County, was suspended for a period of no less
than 24 months, immediately stayed in favor of probation; levied a civil penalty of $5,000; and costs of
investigation of $1,161.84; and must cease and desist from writing prescriptions for controlled substances
and/or prescription medications that are not written in good faith in the course of the dentist’s professional
practice, that are outside of the scope of the dentist-patient relationship, and that are not written in
accordance with treatment principles accepted by a reasonable segment of the profession; and must attend
remedial education, because she violated the Act by making misleading, deceptive, untrue, or fraudulent
representations, and violated the Board’s regulations which require prescribing medications only in good
faith in the course of the dentist’s professional practice and within the scope of the dentist-patient
relationship. (05/17/19)

Franklin County

Burton F Tucker, license no. DS019774L, of Waynesboro, Franklin County, permanently voluntarily
surrendered his license to practice as a dentist in the Commonwealth of Pennsylvania, because he violated
a lawful order of the Board. (05/17/19)

Lehigh County

Michael E Kun, license nos. DS027849L and DN027849A, of Whitehall, Lehigh County, was levied a
civil penalty in the amount of $3,000; and received a reprimand on his disciplinary record with the Board,
because he violated the Act in that he employed Nikki Szyemenyei-Guidon as a dental hygienist and
expanded function dental assistant when her license and certification were expired and allowed her to
administer anesthesia when her permit was expired. (05/17/19)

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geoloqists
No disciplinary actions taken.

PA Board of Funeral Directors
No disciplinary actions taken.

PA Board of Landscape Architects
No disciplinary actions taken.

PA Board of Massage Therapy
No disciplinary actions taken.
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PA Board of Medicine

Allegheny County

Sung Hak Hong, license no. MD035310L, of Gibsonia, Allegheny County, voluntarily surrendered his
license to practice as a medical physician and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania, along with
any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the Board,
because he acted immorally or unprofessionally by failing to conform to the ethical standards of the
medical profession, by writing fraudulent prescriptions to another party for the purpose of obtaining and
using them for himself. (05/21/19)

Kevin Russell Patterson, license no. MD427062, of Pittsburgh, Allegheny County, must complete an
intensive in-person course from either Vanderbilt University or Case Western University in the area of
maintaining appropriate physician-patient boundaries, and complete 25 hours of remedial education on
the topics of medical ethics and records keeping, because he engaged in unprofessional conduct and failed
to maintain full and complete medical records. (05/21/19)

Allan William Clark, license no. MD062193L, of Bridgeville, Allegheny County, was levied a civil
penalty in the amount of $5,000; and a reprimand was placed on his permanent disciplinary record with
the Board because he pleaded guilty to a felony in a federal court. (05/21/19)

Sung Hak Hong, license no. MD035310L, of Gibsonia, Allegheny County, voluntarily surrendered his
license to practice as a medical physician and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania, along with
any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the Board,
because he acted immorally or unprofessionally by failing to conform to the ethical standards of the
medical profession, by writing fraudulent prescriptions to another party for the purpose of obtaining and
using them for himself. (05/21/19)

Delaware County

Joseph Louis Russino, license no. MD027472E, of Glen Mills, Delaware County, was suspended
indefinitely, immediately stayed in favor of indefinite probation, must complete a total of 25 additional
continuing medical education hours, because he made misleading, deceptive, untrue or fraudulent
representations in the practice of the profession, was convicted of a felony or a misdemeanor relating to a
health profession, was convicted of a felony or a misdemeanor relating to a health profession or received
probation without verdict, disposition in lieu of trial or an Accelerated Rehabilitative Disposition in the
disposition of felony charges, in the courts of this Commonwealth, a Federal court or a court of any other
state, territory or country; failed to maintain medical records for the treatment of patients, and was guilty
of immoral and unprofessional conduct. (05/21/19)

Lebanon County

Stephen Paul Polanski, license nos. MT213624, of Palmyra, Lebanon County, had his license to practice
as a Graduate Medical Trainee temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that his
continued practice within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health
and safety. (05/06/19)

Montgomery County

William Charles Marrocco, license no. MD064485L, of Blue Bell, Montgomery County, was indefinitely
suspended until such time as Board grants reinstatement of his license to practice as a medical physician
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and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania because he had a license or other authorization to
practice the profession disciplined by the proper licensing authority of another state. (05/21/19)

Philadelphia County

Louis Gaspar Quartararo, license no. MD072145L, of Philadelphia, Philadelphia County, was indefinitely
suspended until such time as Board grants the reinstatement of his license to practice as a medical
physician and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania because he had a license or other
authorization to practice the profession disciplined by the proper licensing authority of another state.
(05/21/19)

Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries
No disciplinary actions taken.

Secretary of the Commonwealth — Notaries Public

Berks County

Alicia L Acevedo, notary commission no. 1000278, of Reading, Berks County, accepted the suspension
of her notary commission for 18 months, to be immediately stayed in favor of probation, was levied a
civil penalty of $2,250, and ordered to complete remedial education, because she failed to use a proper
notarial seal by using a notarial seal that was past its date of expiration to perform a notarization, altered
the commission expiration date on the mark created by her seal; notarized a document without requiring
all parties to the notarization to personally appear before her, by notarizing the PennDOT gift form
without requiring an individual to personally appear before her; notarized an incomplete document that
did not contain the signature of the individual, failed to keep and maintain an accurate notarial register by
failing to record the notarial act in question and the character of the act for each notarization, and failed
to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public by recording personally identifiable
information in the form of full street addresses, driver’s license numbers, and a Social Security Number.
(05/02/19)

Lehigh County

Yolanda Reyes, notary commission no. 1199621, of Allentown, Lehigh County, was suspended for a
period of twelve months, with six months to be served as active suspension followed by six months stayed
in favor of probation; must complete six hours of courses, and was levied a civil penalty of $1,000; and
$300 in continued monitoring costs, because she failed to maintain custody and control of her notary seal
by allowing her notary seal to be used to perform notarization on three Pennsylvania Department of
Transportation Applicant Summary Statements and the all-terrain vehicle title, with each use of the seal
by a person other than herself representing a separate violation of the law; failed to be familiar with the
duties and responsibilities of notary public by recording, in her register, personally identifiable
information in the form of full street addresses and driver’s license numbers; failed to maintain an
accurate notary register by failing to record, in her register, the character of the notarial act performed,
failing to record, in her register, the notary fees collected she collected for her notary service; and
collected a notary fee in excess of the fees fixed by the Secretary of the Commonwealth. (05/20/19)
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Northumberland County

Debra A. Moyer, notary commission no. 1116761, of Sunbury, Northumberland County, was suspended
for a period of 12 months, immediately stayed in favor of probation; must complete 12 hours of courses;
was levied a civil penalty of $500; and $600 in continued monitoring costs, because she failed to require
the personal appearance of the party who was executing the instrument subject to the notarial act; failed to
keep and maintain an accurate chronological register of all official acts, in that she failed to record, in her
notary register, the character of the notarial act performed, the date of the instrument that was subject to
the notarial act; and failed to keep and maintain an accurate chronological register of all official acts, in
that respondent failed to indicate each notarization separately. (05/20/19)

Philadelphia County

Jean Coq, notary commission no. 1207964, of Philadelphia, Philadelphia County, accepted the
suspension of his notary commission for 14 months, to be immediately stayed in favor of probation; was
levied a civil penalty of $750, and continued monitoring costs of $700; complete six hours of remedial
education, because he failed to be of good character, integrity, and/or ability; failed to be familiar with the
duties and responsibilities of a notary public; failed to be responsible at all times for maintaining custody
and control of his notarial seal when he kept his notarial seal in a location that was accessible to other
people; failed to keep and maintain custody and control of an accurate chronological register of all official
acts by respondent done by virtue of his notary office by failing to enter the following required
information for each and every entry in his notary register: the character of the act, the date of the
instrument, and the notary fees collected. (05/10/19)

Victor Miller, notary commission no. 1207713, of Philadelphia, Philadelphia County, permanently and
voluntarily surrendered his notary commission because he made a material misstatement or omission of
fact on his notary reappointment applications in 2012 and 2016 by answering “No” to the legal question;
failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public; and failed to be of good
character, integrity and ability. (05/20/19)

Jacinth M. Brown Roberts, notary commission no. 1293690, of Philadelphia, Philadelphia County, was
suspended for 12 months, with six months to be served as active suspension followed by suspension
stayed in favor of probation; must complete six hours of courses; was levied a civil penalty of $500; and
$300 in continued monitoring costs, because she relied on a copy of a Florida non-driver identification
card to determine the identity of an individual described in and who was executing the instrument; failed
to enter her notarization of the deed dated June 25, 2016, into her notary register. (05/20/19)

Union County

Dianne L Shuck, notary commission no. 1151957, of Millmont, Union County, accepted the suspension
of her notary commission for nine months, to be immediately stayed in favor of probation, because she
failed to be familiar with the duties and responsibilities of a notary public, failed to be of good character,
integrity and ability by failing to properly process the BMV title transfer paperwork in a timely manner,
by notarizing blank documents, by notarizing documents without personal appearance and by charging
fees in excess of those prescribed. (04/12/19)
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PA Board of Nursing

Allegheny County

Joyce A. Paravate, license no. RN317412L, of Pittsburgh, Allegheny County, had her registered nurse
license indefinitely suspended, retroactive to January 4, 2018, and was assessed $900 in costs of
investigation, for being unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to patients
by reason of physiological or psychological dependence upon alcohol or hallucinogenic, narcotic or other
drugs which tend to impair judgment or coordination and failing to submit to an ordered mental and
physical examination. (09/20/18)

Beaver County

Kelly Lynn Acon, LPN, License No. PN267531, of Monaca, Beaver County, had her practical nursing
license suspended indefinitely, retroactive to April 26, 2017, and was ordered to pay costs of investigation
in the amount of $700.00,based on being unable to practice practical nursing with reasonable skill and
safety to patients by reason of addiction to alcohol or addiction to hallucinogenic or narcotic drugs or
other drugs which tend to impair judgment or coordination, so long as such dependence shall continue, or
she has become mentally incompetent. (06/28/18)

Berks County

Linda L. Irvine, license no. RN274779L, of Reading, Berks County, had her professional nursing license
indefinitely suspended and levied a $2,000 civil penalty, based on her guilty plea to two misdemeanor
crimes of moral turpitude and failing to notify the Board. (08/13/18)

Blair County

Brenda Lynne Keith, license no. RN504612L, of Altoona, Blair County, had her registered nurse license
indefinitely suspended, retroactive to May 29, 2018, for being unable to practice registered nursing with
reasonable skill and safety to patients by reason of physiological or psychological dependence upon
alcohol or hallucinogenic, narcotic or other drugs which tend to impair judgment or coordination and
failing to submit to an ordered mental and physical examination (11/07/18)

Bucks County

Katherine E. Hessenthaler, license no. RN578960, of Doylestown, Bucks County, was suspended for no
less than three years retroactive to March 2, 2018, based on findings she violated the terms of a previous
board order. (11/29/18)

Maria E. Lazzari, license no. PN276317, of Bristol, Bucks County, had her license revoked for being
convicted of a crime of moral turpitude and a crime related to the profession. (09/20/18)

Butler County

Cayla Marie Cygan, license no. PN282456, of Butler, Butler County, had her practical nursing license
suspended indefinitely, retroactive to April 30, 2018, and assessed costs of investigation of $380 because
she is unable to practice practical nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of
addiction to alcohol or addiction to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair
judgment or coordination, so long as such dependence shall continue, or has become mentally
incompetent. (09/26/18)
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Ashton Brooke Garrett, of Cranberry, Butler County, upon passage of the examination, to practice as a
practical nurse, will be issued a license immediately placed on probation to run concurrent with her
criminal probation, based upon her guilty plea to Insurance Fraud. (04/11/18)

Chester County
Jona Rayan Crawford, license no. RN646659, of Kennett Square, Chester County, had her nursing license
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty. (10/26/18)

Cumberland County

Maria Giannis Gregory, license no. DN003016, of Camp Hill, Cumberland County, had her dietician-
nutritionist license automatically suspended, retroactive to October 26, 2018, based on being convicted of
a misdemeanor under the Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (02/07/19)

Dauphin County

Eugenia T. Franklin, license no. PN300086, of Harrisburg, Dauphin County, had her practical nurse
license indefinitely suspended for no less than eighteen months with the first six months to be served as
an active suspension, and was ordered to pay a civil penalty in the amount of $1,500.00, for having been
convicted of a crime of moral turpitude, failing to timely report her conviction to the Board, and
committing fraud or deceit in securing her admission to the practice of nursing. (01/31/19)

Fayette County

Mark Solesky, license nos. RN527134L and PN255563L, of Lemont Furnace, Fayette County, was
indefinitely suspended, retroactive to April 16, 2018, and assessed costs of $700, based on being unable to
practice with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or
physiological or psychological dependence upon alcohol or hallucinogenic, narcotic or other drugs which
tend to impair judgment or coordination. (09/26/18)

Coleen Martin Conlon, license no. RN259379L, of Leisenring, Fayette County, had her professional
nursing license suspended indefinitely retroactive to October 22, 2018, and was ordered to pay costs of
investigation in the amount of $900, because she is unable to practice with reasonable skill and safety to
patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological
dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment
or coordination, so long as such dependence shall continue. (02/22/19)

Indiana County

Jeanne Marie Hammond, license no. PN259868L, of Clymer, Indiana County, had her practical nursing
license indefinitely suspended and was ordered to complete three hours of continuing education in ethics,
based on her conviction of a felony and/or crime of moral turpitude and failure to report her conviction to
the Board. (09/26/18)

Lackawanna County

Patrice M. Neville, license no. PN267703, of Scranton, Lackawanna County, had her practical nurse
license indefinitely suspended, retroactive to May 16, 2018, and was assessed $1,575 in costs of
investigation, based on having been charged with misdemeanor and felony offenses under the Controlled
Substance, Drug, Device and Cosmetic Act, and for being unable to practice as a practical nurse with
reasonable skill and safety due to being addicted to alcohol, hallucinogenic, narcotic drugs or other drugs
which tend to impair judgment or coordination and failing to submit to an ordered mental and physical
examination. (09/20/18)
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Lebanon County

Lynn Omelchenko, license no. PN077359L, of Lebanon, Lebanon County, was assessed $350 in costs of
investigation and had her practical nurse license indefinitely suspended, retroactive to April 26, 2018,
until she demonstrates she can practice with reasonable safety and skill by reason of physiological or
psychological dependence upon alcohol or hallucinogenic, narcotic or other drugs which tend to impair
judgment or coordination due to her failure to submit to an ordered mental and physical examination.
(09/20/18)

Luzerne County

Erica L. White, license no. PN275437, of Shickshinny or Pittston, Luzerne County, had her practical
nursing license indefinitely suspended and assessed costs of investigation of $2,305 based on being
unable to practice practical nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of addiction to
alcohol or addiction to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or
coordination, so long as such dependence shall continue, or has become mentally incompetent. (09/26/18)

Mackenzie M. Keller, license no. PN280240, of Wilkes-Barre, Luzerne County, had her practical nurse
license indefinitely suspended, retroactive to June 13, 2018, and was assessed $350 in costs of
investigation for being unable to practice practical nursing with reasonable skill and safety by reason of
being addicted to alcohol, hallucinogenic, narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or
coordination. (11/07/18)

Mary D. Nape, license no. RN317283L, of Wilkes Barre, Luzerne County, had her registered nurse
license indefinitely suspended until such time as she demonstrates that she can practice professional
nursing with reasonable skill and safety to patients, retroactive to July 19, 2018, and assessed her costs of
investigation in the amount of $385, by reason of her mental or physical illness or condition or
physiological or psychological dependence upon alcohol and/or hallucinogenic, narcotic or other drugs
which tend to impair judgment or coordination. (01/28/19)

Mercer County

Debra Ann Madigan, license no. RN302559L, of Greenville, Mercer County, had her registered nurse
license indefinitely suspended for no less than three years, immediately stayed in favor of no less than
three years of monitored probation, for being unable to practice nursing with reasonable skill and safety to
patients by reason of mental or physical illness or condition or dependence upon alcohol, hallucinogenic
or narcotic drugs or other drugs, which tend to impair judgement or coordination. (12/19/18)

Montgomery County

Boyd E. Suits, license no. RN297982L, of Pottstown, Montgomery County, was automatically suspended
for three years effective July 5, 2018, based on his misdemeanor convictions under the Controlled
Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (09/24/18)

Montour County

Laura Toth St Clair, LPN, license no. PN254373L, of Danville, Montour County, had her practical
nursing license indefinitely suspended stayed in favor of probation to run concurrent with her criminal
probation based upon her criminal convictions. (12/12/18)

Perry County
Hillary N. Dowell, license no. PN264159, of New Bloomfield, Perry County, had her practical nursing
license indefinitely suspended and assessed a civil penalty of $500, based on her convictions of crimes of
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moral turpitude and for committing fraud or deceit in the practice of practical nursing or in securing her
admission to such practice. (06/28/18)

Philadelphia County

Regina Rose, license no. RN552179L, of Philadelphia, Philadelphia County, had her registered nurse
license indefinitely suspended stayed in favor of probation to run concurrent with her criminal probation
based upon her criminal convictions. (01/25/19)

Schuylkill County

Christine Lynn Oxner, license no. PN254667L, of Andreas, Schuylkill County, had her practical nurse
license automatically suspended, retroactive to October 23, 2018, based on being convicted of a
misdemeanor under the Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (12/14/18)

Venango County

Jackie Lynn Hornbeck, license no. PN295378, of Franklin, Venango County, was automatically
suspended for two years, effective April 13, 2018, based on two misdemeanor convictions under the
Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (06/14/18)

Wayne County

George J. Shencavitz, license no. PN284142, of Equinunk, Wayne County, was suspended for at least one
year, with the first 60 days to be served as active suspension and the remainder stayed in favor of
probation, based on a felony conviction of criminal use of a communication facility. (12/12/18)

Wyoming County

Rachael Marie Glahn, license no. RN529948L, of Mehoopany or Tunkhannock, Wyoming County, had
her professional nursing license automatically suspended based upon her felony conviction under the
Controlled Substance, Drug, Device and Cosmetic Act. (10/16/18)

York County

Neal Edward Hale, license no. PN250730L, of Glenville, York County, had his practical nursing license
automatically suspended for two years, effective April 9, 2018, based on his misdemeanor convictions
under the Drug Act. (06/14/18)

Out of State

Deborah Carbin Epstein, PA license no. RN352449L, of Bloomsburg, New Jersey, had her professional
nursing license publicly reprimanded based on having received disciplinary action by the proper licensing
authority of another state. (11/30/18)

Angela Michelle Abbondanza-Young, PA license no. RN623264, of Jamestown, Tennessee, had her
registered nursing license indefinitely suspended for a period to run concurrent with her criminal
probation based on her receiving probation without verdict on two felony charges. (06/27/18)

Timothy R. Lewis, PA license no. RN357150L, last known of Blue Springs, Missouri and Chamberlin,
South Dakota, had his license indefinitely suspended until he proves he is fit to practice and was assessed
a civil penalty of $1,000 based upon disciplinary action taken by other states and committing fraud or
deceit by denying such discipline to the Board. (10/31/18)
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Nicole Alicia Harkins, PA license no. RN590110, of Mount Laurel, New Jersey, had her registered
nursing license publicly reprimanded and was assessed a $500 penalty, based on receiving disciplinary
action from the proper licensing authority of another state and failing to inform the Board. (05/11/18)

Lanese E. Gerachis, of Lindenwold, New Jersey, upon passage of the examination to practice as a
practical nurse, will be issued a license immediately placed on probation for at least six months, based
upon her guilty pleas to Unlawful Possession of a Weapon, Possession of a Weapon for an Unlawful
Purpose, and Theft by Unlawful Taking or Disposition. (05/03/18)

Michelle L. Drew, PA license no. RN542671, of Newark, Delaware, had her registered nursing license
publicly reprimanded based on receiving disciplinary action from the proper licensing authority of another
state and failing to report it to the Board within ninety days of disposition. (08/13/18)

Mary Beth Arrain, PA license no. RN602459, of Monroe Township, New Jersey, had her professional
nursing license revoked based on felony convictions in violation of the Professional Nursing Law and
CHRIA. (05/10/18)

Johnathon Cunningham, of Kirkwood, Missouri, upon consideration of his application for licensure by
endorsement, was granted a license to practice professional nursing on probation for no less than six
months, based on his receipt of disciplinary action in the state of Missouri. (04/09/18)

Theolonius Wolfgang Dutton, PA license no. RN575170, of Portland, Maine, was issued a civil penalty of
$500 and indefinitely suspended based on receiving disciplinary action by the proper licensing authority
of another state and failing to report same to the Board. (02/19/19)

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators
No disciplinary actions taken.

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure
No disciplinary actions taken.

PA Board of Optometry
No disciplinary actions taken.

PA Board of Osteopathic Medicine
No disciplinary actions taken.

PA Board of Pharmacy
No disciplinary actions taken.
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PA Board of Physical Therapy
No disciplinary actions taken.

PA Board of Podiatry
No disciplinary actions taken.

PA Board of Psychology
No disciplinary actions taken.

Real Estate Commission

Cumberland County

Jamie Kay Redden, license no. RS295221, of Camp Hill, Cumberland County, had her license to practice
as a real estate salesperson in the Commonwealth of Pennsylvania revoked, because she violated the
Commission's Regulations by failing to exercise reasonable professional skill and care. (04/30/19)

Monroe County

Patrick Forney, license no. RM025413A, of E. Stroudsburg, Monroe County, permanently voluntarily
surrendered his license to practice as a real estate broker in the Commonwealth of Pennsylvania; and
Patrick Forney and Forney Realty Corp., license no. RB026505A, of Stroudsburg, Monroe County, was
levied joint and several civil penalties in the amount of $1,500 and joint and several assessment fees of
$966.11 towards costs of investigation, because both Patrick Forney and Forney Realty Corp. violated
the law by failing to deposit money that the broker receives belonging to another into an escrow account,
and by failing to preserve for three years following its consummation records relating to any real estate
transaction. (04/30/19)

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners
No disciplinary actions taken.

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and
Professional Counselors

Allegheny County

Suzanne Marie Burkley, license no. PC003022, of Glenshaw, Allegheny County, was levied a civil
penalty of $1,000 and costs of investigation of $1,500, because she committed unprofessional conduct by
taking possession of medication and a camera from her employer without authorization. (05/07/19)

Michael E. Edelstein, license no. PC006420, of Monroeville, Allegheny County, was suspended for one
year, to be immediately stayed in favor of probation, levied costs of investigation of $1,160.35; and had a
reprimand placed on his permanent disciplinary record with the Board, because he failed to keep records
of the dates of professional counseling services, types of professional counseling services, details of the
services provided, termination of the professional relationship and billing information, and failed to avoid
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dual or multiple relationships and conflicts that could impair his professional judgment or increases the
risk of client exploitation. (05/07/19)

Carbon County

Rachel Marie Lucki, license no. CW015651, of Lehighton, Carbon County, was suspended for a period of
no less than two years, stayed for probation after six months; levied a civil penalty of $500; and must
attend and successfully complete at least 20 hours of remedial education, because she engaged in
unprofessional conduct by failing to maintain appropriate boundaries with a client/patient and by
engaging in a dual relationship with said client/patient; failed to maintain appropriate boundaries during
their professional relationship and engaged in sexual intimacies with the client/patient within seven years
following the termination of the professional relationship. (05/09/19)

Centre County

Rachael Tilden D’altrui, license no. PC004851, of State College, Centre County, was levied a civil
penalty of $1,500; a reprimand was placed on her disciplinary record with the Board, and she must attend
and successfully complete the missing hours of continuing education, because she submitted a false or
deceptive biennial renewal application to the Board, and failed to complete the preceding biennium 30
clock hours of continuing education in acceptable courses and programs in social work offered by
approved providers. (05/07/19)

Cumberland County

Edward J Horan, license no. PC001648, of Mechanicsburg, Cumberland County, permanently and
voluntarily surrendered his license to practice as a professional counselor in the Commonwealth of
Pennsylvania, along with any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or
permits issued by the Board, because he was convicted of a felony or a crime of moral turpitude in any
state or Federal court. (05/07/19)

Lancaster County

Donna M Williams, license no. SW123423, of Christiana, Lancaster County, was levied a $1,000 civil
penalty and within six months from the Consent Agreement Order must complete the missing hours of
Continuing Education for the renewal period, because she failed to comply with continuing education
requirements to renew her licensed social worker license in that she was ten hours short of 30 hours of
required CE requirements. (03/26/19)

Mercer County

Amy B Emmett, license no. CW014081, of Greenville, Mercer County, permanently and voluntarily
surrendered her license to practice as a licensed clinical social worker in the Commonwealth of
Pennsylvania, because she was convicted in a court of competent jurisdiction in this or any other state, or
Federal court, of a felony or plead guilty or nolo contendere to any such offense or offenses. (05/07/19)

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons

Dauphin County

Platinum Auto Sales LLC, license no. VD032093, of Harrisburg, Dauphin County, permanently
voluntarily surrendered their license to practice as a vehicle dealer in the Commonwealth of Pennsylvania,
because they failed to have a licensee present during posted business hours on three separate occasions;
employed an unlicensed salesperson; failed to produce business records to an authorized agent of the
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Board on two separate occasions; and they demonstrated unprofessional conduct by selling a car that they
knew or should have known was not roadworthy. (05/14/19)

Lackawanna County

Prime Auto Group Inc, license no. VD031513, of Moosic, Lackawanna County, had its license placed on
probation for a period of two years, was levied a civil penalty of $1,000; plus the cost of investigation of
$97.32; and a reprimand placed on its permanent disciplinary record, because it demonstrated
unprofessional conduct in connection to the sale of vehicles when it failed to produce records when an
authorized agent of the Board reasonably requested it do so; failed to display a certificate of occupancy;
failed to assign titles into the dealership’s name within the six-month time period as required by law; and
demonstrated unprofessional conduct by possessing multiple open titles in violation of the applicable
laws. (05/14/19)

PA Board of Veterinary Medicine

Chester County

Frank Kelly Reilly, license no. BV006966L, of West Chester, Chester County, was levied a civil penalty
of $1000, costs of investigation of $776.83; and a reprimand was placed on his permanent disciplinary
record with the Board, because he violated the Act by and through the prescription, dispensing and sale of
prescription medication, Thyro L powder, without completion of an examination or conduct of laboratory
tests, which constitutes a departure from acceptable and prevailing standards of veterinary medicine and
violation of the Board’s regulations relating to unprofessional conduct. (03/15/19)

Westmoreland County

Justin Daniel Kontir, license no. BVV011067, of Mount Pleasant, Westmoreland County, was levied a civil
penalty of $4,000; costs of investigation of $1,000; and must complete at least seven hours of remedial
education, because he departed from, or failed to conform to, the standards of acceptable and prevailing
veterinary medical practice; violated the Board's regulations which require that: "Veterinarians shall
practice in accordance with current advancements and acceptable and prevailing standards of care in
veterinary medicine, including using current proven techniques, drugs and scientific research that may
affect treatment decisions. Veterinarians shall practice in accordance with advancements and acceptable
and prevailing standards of veterinary medical practice in this Commonwealth related to the
pharmacologic properties, indications and contraindications of drugs and biologics.” and failed to
maintain required veterinary medical records. (05/10/19)

York County

Bobbie Jon Ditzler, certificate no. VT004242, of York Haven, York County, was ordered to pay a civil
penalty of $2,500, and a reprimand was placed on her disciplinary record with the Board, because she
violated the Act by being guilty of incompetence, gross negligence or other malpractice, or the departure
from, or failure to conform to, the standards of acceptable and prevailing veterinary medical practice, and
exceeded the scope of her practice. (05/10/19)
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